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Pregunta 1
Para empezar, querría que Vd. me dijera si ha oído hablar de los cambios que, en estos últimos días, ha introducido en su
Gobierno Felipe González.

Sí, ha oído hablar de ellos 79,9
No, no ha oído hablar de ellos 19,4
N.C. 0,6
(N) (2.483)

SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LOS CAMBIOS INTRODUCIDOS POR FELIPE GONZÁLEZ EN SU GOBIERNO
(1 en P1)
(N=1.985)

Pregunta 1a
¿Cómo se enteró Vd. de los cambios introducidos en el Gobierno?

Por la TV 69,6
Por la radio 6,4
Por la prensa 8,0
Por comentarios de amigos, familiares o vecinos 2,6
Por TV y radio 4,0
Por TV y prensa 4,9
Por radio y prensa 0,6
Por TV, radio y prensa 3,5
N.C. 0,4
(N) (1.983)

Pregunta 2
¿En general, la composición del nuevo Gobierno, le ha causado buena impresión o mala impresión?

Buena impresión 34,3
Mala impresión 19,3
N.S. 41,8
N.C. 4,5
(N) (2.485)

Pregunta 3
¿Y, por lo que Vd. sabe, cree que la política del nuevo Gobierno será más progresista o más conservadora que la del
Gobierno anterior?

Será más progresista 26,6
Será más conservadora 15,5
Será la misma (NO LEER) 28,5
N.S. 28,5
N.C. 0,9
(N) (2.485)

Pregunta 4
A su juicio, los cambios introducidos en el Gobierno van a contribuir a...

Sí No N.S. N.C. (N)
Dar un nuevo impulso político 37,2 29,9 32,0 0,9 (2.479)
Ofrecer soluciones nuevas 37,6 30,9 30,7 0,8 (2.475)
Tener un gobierno más eficaz 34,9 30,0 34,2 1,0 (2.474)
Mejorar las relaciones del gobierno con los sindicatos 33,8 27,5 37,5 1,2 (2.469)
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Pregunta 5
¿Cree Vd. que con el nuevo Gobierno cambiará mucho, bastante, poco o nada la política económica? ¿Y la política
social? ¿Y la política exterior? ¿Y la política en general?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Política económica 3,8 21,2 32,9 14,9 26,6 0,6 (2.481)
Política social 3,2 23,1 30,8 14,6 27,7 0,6 (2.480)
Política exterior 3,6 20,1 29,7 16,1 29,8 0,7 (2.478)
Política en general 3,1 21,4 31,4 15,8 27,6 0,6 (2.478)

Pregunta 6
Ahora me gustaría que Vd. me dijera si su opinión sobre el presidente del Gobierno, Felipe González, ha mejorado, o ha
empeorado en las últimas semanas.

Ha mejorado 19,9
Ha empeorado 15,6
Sigue igual 57,6
N.S. 6,3
N.C. 0,6
(N) (2.475)

Pregunta 7
Ahora voy a leerle una lista de antiguos ministros que forman el nuevo Gobierno. Dígame, por favor, para cada uno de
ellos, si los conoce y cómo los valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que los valora muy mal y el
10 que los valora muy bien.

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
José Borrell 7,0 0,9 2,7 3,3 5,8 15,9 7,5 6,3 3,7 0,8 1,2 16,1 25,8 3,0 (2.480)
José Luis Corcuera 8,6 1,6 3,5 4,1 5,4 15,4 8,2 7,6 5,0 1,6 2,4 9,7 24,0 2,9 (2.483)
Juan Manuel
Eguiagaray

3,9 0,8 1,5 2,6 3,5 7,8 3,4 1,4 0,6 0,0 0,2 44,0 27,2 2,9 (2.482)

Julián García
Vargas

4,9 0,6 2,3 3,0 4,9 11,9 6,1 4,5 1,7 0,4 0,7 30,0 26,0 3,0 (2.480)

José Antonio Griñán 3,6 0,6 1,9 2,7 3,4 7,1 3,0 1,5 0,8 0,1 0,2 46,6 25,8 2,9 (2.476)
Alfredo Pérez
Rubalcaba

3,5 0,4 1,8 1,7 3,6 7,4 3,9 3,1 1,1 0,3 0,8 44,9 24,6 2,9 (2.476)

Narcís Serra 7,2 1,4 3,6 3,7 5,7 15,3 9,7 8,6 6,2 2,3 2,4 8,1 22,7 3,0 (2.481)
Javier Solana 5,5 1,1 3,2 3,8 5,9 14,7 8,3 8,7 5,8 1,9 2,5 11,1 24,6 2,9 (2.482)
Pedro Solbes 4,6 1,0 2,4 2,5 4,1 9,1 4,6 2,2 1,3 0,4 0,3 37,7 26,7 3,0 (2.477)

Media Desviación
típica (N)

José Borrell 4,65 2,47 (1.367)
José Luis Corcuera 4,74 2,69 (1.572)
Juan Manuel
Eguiagaray

3,95 2,26 (640)

Julián García
Vargas

4,54 2,34 (1.017)

José Antonio Griñán 4,00 2,27 (614)
Alfredo Pérez
Rubalcaba

4,54 2,45 (682)

Narcís Serra 5,01 2,61 (1.642)
Javier Solana 5,13 2,52 (1.524)
Pedro Solbes 4,16 2,37 (806)
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Pregunta 8
Y de la siguiente lista de nuevos ministros del Gobierno, dígame por favor, a quiénes conoce y a quiénes no

Sí No N.C. (N)
Cristina Alberdi 26,6 71,8 1,7 (2.480)
Vicente Albero 11,1 87,2 1,7 (2.478)
Carmen Alborch 18,1 80,3 1,6 (2.479)
Ángeles Amador 9,7 88,7 1,6 (2.478)
Juan Alberto Belloch 12,0 86,4 1,6 (2.476)
Javier Gómez Navarro 25,2 73,2 1,6 (2.477)
Jerónimo Saavedra 22,1 76,3 1,5 (2.475)
Gustavo Suárez Pertierra 10,7 87,7 1,6 (2.477)

Pregunta 9
Y, en conjunto, ¿aprueba o desaprueba el nuevo Gobierno formado por el presidente Felipe González?

Aprueba 46,8
Desaprueba 20,7
N.S. 27,4
N.C. 5,1
(N) (2.467)

Pregunta 10
A su juicio, ¿cuáles deberían ser las tres principales prioridades del nuevo Gobierno?

La lucha contra el paro 91,0
Reducción del fraude fiscal 14,3
Mejorar la seguridad ciudadana 24,8
Lucha contra la corrupción 37,8
Reducir déficit público 19,0
Democratización de la vida política y de las instituciones 3,1
Reducir el fraude en el seguro de desempleo 15,7
Pacto social con sindicatos y empresarios 16,4
Mejorar los servicios públicos 27,2
Conseguir que la justicia funcione de manera más rápida y eficaz 15,5
Mejorar las infraestructuras 5,6
N.S. 2,9
N.C. 0,8
(N) (2.483)

Pregunta 11
En particular, el presidente del Gobierno Felipe González, ¿le inspira personalmente mucha, bastante, poca o ninguna
confianza?

Mucha confianza 9,6
Bastante confianza 38,0
Poca confianza 29,7
Ninguna confianza 14,9
N.S. 5,8
N.C. 1,9
(N) (2.484)
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Pregunta 12
Refiriéndonos en general a la situación política del país, ¿cómo la calificaría Vd.: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

Muy buena 0,8
Buena 14,9
Regular 43,2
Mala 26,1
Muy mala 8,5
N.S. 6,2
N.C. 0,3
(N) (2.483)

Pregunta 13
¿Cree Vd. que la actual situación política del país es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 9,5
Igual 48,2
Peor 32,7
N.S. 9,1
N.C. 0,6
(N) (2.483)

Pregunta 14
¿Y cree Vd. que dentro de un año, la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 23,0
Igual 38,2
Peor 15,7
N.S. 22,6
N.C. 0,5
(N) (2.477)

Pregunta 15
Voy a leerle, a continuación, una lista de temas que preocupan hoy a la gente en España. Me gustaría que me dijera si a
Vd., personalmente, le preocupan mucho, bastante, poco o nada.

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Paro 70,0 26,3 2,1 0,4 1,1 0,0 (2.483)
Funcionamiento sanidad 56,0 36,6 5,6 0,3 1,4 0,1 (2.483)
Pensiones 45,9 36,6 13,9 2,0 1,3 0,2 (2.482)
Situación internacional 29,1 41,3 21,2 5,0 3,1 0,4 (2.482)
Situación económica en general 56,6 37,5 3,4 0,6 1,7 0,2 (2.484)
Aumento de precios 57,7 36,1 4,5 0,3 1,2 0,2 (2.482)
Inseguridad ciudadana 51,3 37,8 8,2 1,0 1,5 0,1 (2.484)
Desigualdades sociales 40,2 44,5 11,1 1,8 2,2 0,2 (2.479)
Inmigración 30,3 37,0 24,6 5,2 2,8 0,2 (2.481)
Terrorismo 61,6 30,6 5,6 0,7 1,4 0,1 (2.480)
Problema de la droga 65,3 28,2 3,9 1,1 1,4 0,1 (2.483)
El deterioro y la contaminación del medio ambiente 47,7 41,5 7,2 1,4 2,0 0,2 (2.484)
Corrupción política 49,9 35,7 8,6 2,5 3,0 0,3 (2.483)
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Pregunta 16
Cambiando ahora de tema y refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿cómo la calificaría Vd.: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,3
Buena 4,0
Regular 27,7
Mala 45,3
Muy mala 20,6
N.S. 2,1
N.C. 0,1
(N) (2.481)

Pregunta 17
¿Cree Vd. que la actual situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año ?

Mejor 4,5
Igual 32,8
Peor 57,1
N.S. 5,5
N.C. 0,2
(N) (2.481)

Pregunta 18
¿Y cree Vd. que dentro de un año la situación económica será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 24,5
Igual 30,6
Peor 25,2
N.S. 19,4
N.C. 0,3
(N) (2.482)

Pregunta 19
Según su opinión, ¿en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, la situación de la economía española depende de...?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
La política y decisiones del gobierno 43,3 40,5 2,9 0,4 12,6 0,4 (2.484)
La economía internacional 31,2 45,1 7,1 0,9 15,2 0,4 (2.484)
Las políticas y decisiones de la Comunidad Europea 28,8 46,2 7,5 1,1 16,0 0,4 (2.483)
la actividad de las empresas y rendimiento de los trabajadores 36,1 43,3 6,2 1,4 12,5 0,5 (2.483)

Pregunta 20
¿Diría Vd. que en su empresa o lugar de trabajo existe mucha preocupación, bastante, poca o ninguna preocupación por
la evolución de la actual situación económica?

Mucha preocupación 17,0
Bastante preocupación 24,4
Poca preocupación 6,0
Ninguna preocupación 1,8
No procede: no trabaja 47,4
N.S. 2,5
N.C. 0,9
(N) (2.482)
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Pregunta 21
En relación con el problema del desempleo, con frecuencia se dice que hay gente que cobra el seguro por desempleo ("el
paro") y que, al mismo tiempo, trabaja por su cuenta. Por lo que Vd. sabe, ¿diría que esta situación es muy frecuente,
bastante frecuente, poco o nada frecuente?

Muy frecuente 27,4
Bastante frecuente 43,5
Poco frecuente 14,4
Nada frecuente 1,3
N.S. 12,7
N.C. 0,8
(N) (2.481)

SÓLO A QUINES CREEN QUE ES "MUY FRECUENTE" O "BASTANTE FRECUENTE" EL FRAUDE EN EL COBRO DEL SEGURO
DE DESEMPLEO

(1, 2 en P21)
(N=1.758)

Pregunta 21a
¿Cree Vd. que si se eliminase el fraude en el cobro del seguro de desempleo el número oficial de parados disminuiría:
mucho, bastante, poco o nada?

Mucho 26,4
Bastante 50,1
Poco 14,1
Nada 4,3
N.S. 4,9
N.C. 0,3
(N) (1.752)

Pregunta 22
Personalmente, ¿está Vd. a favor o en contra de las siguientes medidas...?

A favor En contra N.S. N.C. (N)
Impedir que los parados continúen cobrado el paro si rechazan ofertas de trabajo 78,8 12,6 7,6 1,0 (2.482)
Hacer que los trabajadores que estén cobrando el paro dediquen tiempo a la formación profesional 84,4 6,6 8,2 0,8 (2.477)

Pregunta 23
¿En su opinión, el Gobierno socialista, con independencia de que tenga éxito o no, está haciendo muchos, bastantes,
pocos o muy pocos esfuerzos para luchar contra el desempleo y crear nuevos puestos de trabajo?

Muchos esfuerzos 4,6
Bastantes esfuerzos 32,6
Pocos esfuerzos 35,3
Muy pocos esfuerzos 14,5
N.S. 12,1
N.C. 0,8
(N) (2.478)

Pregunta 24
¿Y le parece conveniente que se moderen los aumentos salariales si ello contribuye a la creación de empleo?

Sí 61,7
No 20,1
N.S. 16,4
N.C. 1,7
(N) (2.483)
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Pregunta 25
Y Vd. personalmente, ¿estaría dispuesto a aceptar menores aumentos salariales si ello sirviera para crear empleo?

Sí 37,8
No 15,9
No trabaja 38,3
N.S. 6,2
N.C. 1,8
(N) (2.484)

Pregunta 26
¿Y cree Vd. que en los próximos 12 meses en España el paro aumentará bastante, aumentará algo, seguirá igual,
disminuirá algo o disminuirá bastante?

Aumentará bastante 22,6
Aumentará algo 37,3
Seguirá igual 18,8
Disminuirá algo 5,1
Disminuirá bastante 0,4
N.S. 15,5
N.C. 0,4
(N) (2.483)

Pregunta 27
¿Piensa Vd. que para mejorar la actual situación económica es muy necesario, bastante necesario, poco necesario o cree
que no es necesario un pacto social entre el Gobierno, los sindicatos y los empresarios?

Muy necesario 38,4
Bastante necesario 43,8
Poco necesario 2,7
No es necesario 0,8
N.S. 13,7
N.C. 0,5
(N) (2.484)

Pregunta 28
¿Y en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, cree Vd. que están dispuestos a llegar a acuerdos los sindicatos,
aunque tengan que ceder en sus propios intereses? ¿Y los empresarios?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Sindicatos 7,1 35,0 24,8 5,0 27,3 0,8 (2.483)
Empresarios 5,4 23,3 32,3 10,2 28,0 0,8 (2.473)

Pregunta 29
Personalmente, ¿tiene Vd. mucha, bastante, poca o ninguna confianza en la capacidad del Gobierno socialista para
mejorar la situación económica?

Mucha 5,1
Bastante 34,4
Poca 34,9
Ninguna 13,5
N.S. 10,5
N.C. 1,5
(N) (2.480)
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Pregunta 30
Cambiando de tema, ¿ha tenido Vd. conocimiento de la III Cumbre Iberoamericana que reunió a todos los Jefes de
Estado y Presidentes Iberoamericanos junto a los de Portugal y España, celebrada en Salvador, la capital del Estado
brasileño de Bahía, los días 15 y 16 de julio?

Sí 52,2
No 46,9
N.C. 0,9
(N) (2.484)

Pregunta 31
¿Sigue Vd. con mucho, bastante, poco o ningún interés las noticias relativas a Iberoamérica?

Mucho 3,7
Bastante 18,2
Poco 39,7
Nada 27,0
N.S. 10,7
N.C. 0,6
(N) (2.484)

Pregunta 32
Me gustaría que me dijera si, en su conjunto, a Vd. le parece muy buena, buena, regular, mala o muy mala la política de
cooperación internacional que está llevando a cabo el Gobierno español con respecto a los países iberoamericanos.

Muy buena 3,1
Buena 28,3
Regular 20,5
Mala 6,0
Muy mala 0,9
N.S. 40,1
N.C. 1,1
(N) (2.482)

Pregunta 33
¿Cree Vd. que se debería intensificar la cooperación y la ayuda a Iberoamérica o que debería reducirse?

Debería intensificarse 25,7
Debería reducirse 20,9
Debería seguir igual (NO LEER) 14,3
N.S. 37,6
N.C. 1,5
(N) (2.480)

Pregunta 34
¿Cree Vd. que la incorporación de España a la CEE ha afectado positiva o negativamente a nuestras relaciones con
Iberoamérica?

Positivamente 23,2
Negativamente 16,6
Ni de una forma ni de otra (NO LEER) 14,0
N.S. 45,4
N.C. 0,7
(N) (2.482)
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Pregunta 35
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Vd.?

1 Izquierda 3,4
2 5,4
3 15,6
4 14,0
5 16,7
6 6,4
7 5,0
8 4,7
9 1,2
10 Derecha 0,6
N.S. 14,8
N.C. 12,3
(N) (2.474)
Media 4,50
Desviación típica 1,89
(N) (1.803)

Pregunta 36
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Vd.?

CDS 0,8
IU 8,1
PP 17,3
PSOE 31,6
EA-EUE 0,2
HB 0,8
PNV 0,6
CiU 3,6
ERC 1,2
PAR 0,3
CC 0,6
UV 0,1
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 1,3
En blanco 0,1
No votaría 7,2
No sabe todavía 15,0
N.C. 11,0
(N) (2.473)
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SÓLO A QUIENES "NO VOTARÍAN", "NO SABEN TODAVÍA", "N.C." EN P36
(N=822)

Pregunta 36a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 0,4
IU 2,7
PP 3,8
PSOE 7,6
EA-EUE 0,1
PNV 0,3
CiU 0,1
ERC 0,1
PAR 0,4
Otro de izquierdas 1,5
Ninguno 36,8
N.S. 13,0
N.C. 33,2
(N) (791)

Pregunta 36aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

CDS 0,9
IU 9,0
PP 18,8
PSOE 34,4
EA-EUE 0,2
HB 0,9
PNV 0,7
CIU 3,7
ERC 1,3
PAR 0,4
CC 0,6
UV 0,1
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 1,8
En blanco -
Ninguno 11,9
N.S. 4,2
N.C. 10,8
(N) (2.442)
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Pregunta 37
¿Recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones generales de junio de 1993?

CDS 0,9
IU 7,1
PP 17,7
PSOE 34,4
EA-EUE 0,2
HB 0,7
PNV 0,6
CiU 3,9
ERC 0,9
PAR 0,4
CC 0,6
UV 0,2
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 1,6
En blanco 1,1
No tenía edad para votar 0,4
No votó 12,0
No recuerda 2,4
N.C. 14,7
(N) (2.476)

Pregunta 38
Sexo:

Hombre 48,3
Mujer 51,6
N.C. 0,0
(N) (2.483)

Pregunta 39
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 16,9
De 25 a 34 años 19,5
De 35 a 44 años 16,7
De 45 a 54 años 15,4
De 55 a 64 años 14,7
65 y más años 16,8
N.C. 0,0
(N) (2.479)

Pregunta 40
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

Analfabeto 3,5
Sabe leer y escribir 9,6
Ha ido a la escuela 86,5
N.C. 0,5
(N) (2.473)
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SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en P40)
(N=2.138)

Pregunta 40a
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Vd. ha cursado (con independencia de que los haya terminado o
no)? Por favor, especifique lo más posible, diciéndome el curso en que estaba cuando los terminó (o los interrumpió), y
también el nombre que tenían entonces esos estudios: (ej.: 3 años de Estudios Primarios, Primaria, 5º de Bachillerato,
Maestría Industrial, Preuniversitario, 4º de EGB, Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.).

Estudios primarios sin finalizar 9,9
Estudios primarios 30,7
EGB o equivalente 23,3
Formación profesional 1 y ens. técnico profesionales equivalente 4,1
Bachillerato superior, BUP y equivalentes 14,8
Formación profesional 2 y equivalentes 6,0
Arquitecto e ingeniero técnico 1,0
Diplomado de otras escuelas universitarias y equivalentes 4,9
Estudios superiores de 2 ó 3 años 0,4
Arquitecto e ingeniero superior 0,4
Licenciado 3,2
Doctorado 0,4
Estudios de postgrado o especialización 0,1
Otros estudios no reglados 0,6
N.C. 0,1
(N) (2.135)

Pregunta 40aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 21,5
Primaria 26,4
Secundaria 32,8
F.P. 8,7
Medios universitarios 5,4
Superiores 3,5
Otros no reglados 0,5
N.C. 1,2
(N) (2.485)

Pregunta 41
¿Es Vd. la persona que aporta más ingresos al hogar?

Sí 42,5
No 56,0
N.C. 1,5
(N) (2.481)
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Pregunta 42
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Vd. actualmente ?

Trabaja 42,4
Jubilado o pensionista 12,9
Pensionista (antes s.l.) 4,0
Parado habiendo trabajado antes 10,2
Parado, busca primer empleo 1,9
Estudiante 6,4
Sus labores 21,5
Otra situación 0,4
N.C. 0,2
(N) (2.484)

Pregunta 43
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo? (Precisar lo
más posible las actividades realizadas, EJEMPLO: mecánico reparador de automóviles,  ayudante de odontología,
profesor de enseñanza primaria, etc.). Nos referimos a su ocupación principal : aquélla por la que Ud. (o el cabeza de
familia) obtiene/nía mayores ingresos.

Profesionales, técnicos y similares 8,6
Miembros del Gobierno, altos directivos, Administración Pública y empresa privada 2,1
Propietarios y gerentes de hostelería, comercio y agricultura 13,1
Cuadros medios 1,5
Capataces y personal encargado en actividades de servicios personales 1,5
Personal administrativo y similar 9,5
Comerciantes, vendedores y similares 5,8
Personal de los servicios 10,7
Trabajadores cualificados y semicualificados 33,8
Trabajadores agrícolas y no cualificados no agrícolas 9,7
Profesionales de las Fuerzas Armadas 0,5
Sin información suficiente 2,2
N.C. 1,2
(N) (2.475)

Pregunta 44
¿Vd. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba) como...?

Asalariado fijo 48,1
Asalariado eventual o interino 25,9
Empresario o profesional con asalariados 3,9
Profesional o trabajador autónomo 19,5
Ayuda familiar 0,6
Miembro de una cooperativa 0,3
Otra situación 0,2
N.C. 1,4
(N) (2.471)
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SÓLO A LOS ASALARIADOS
(1 ó 2 en P44)

(N=1.829)

Pregunta 44a
¿Trabaja/ba Ud. (o el cabeza de familia) en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada,
en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

Administración pública 10,4
Empresa pública 8,5
Empresa privada 77,4
Organización sin fines de lucro 0,8
Servicio doméstico 1,2
Otros 0,4
N.C. 1,3
(N) (1.781)

Pregunta 45
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o el cabeza de familia) trabaja/ba?
(EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, reparaciones, industria del cuero,
etc.).

Agricultura 14,8
Industria 22,0
Construcción 11,3
Servicios 49,2
N.S. 0,0
N.C. 2,7
(N) (2.468)

Pregunta 45a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE.

Directores/as y profesionales 2,7
Técnicos/as y cuadros medios 5,6
Pequeños/as empresarios/as 5,9
Agricultores/as 1,9
Empleados/as de oficinas y servicios 6,3
Obreros/as cualificados/as 9,0
Obreros/as no cualificados/as 7,0
Jubilados/as y pensionistas 16,9
Parados/as 12,2
Estudiantes 6,4
Trabajo doméstico no remunerado 21,4
No clasificables 4,7
(N) (2.485)

Pregunta 45aa
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

Clase alta/media-alta 11,3
Nuevas clases medias 16,8
Viejas clases medias 19,2
Obreros cualificados 29,2
Obreros no cualificados 14,0
No consta 9,4
(N) (2.485)
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